
Єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

Дохід (база нарахування)  
 
 

Платники 

Сума заробітної 
плати, сума 
допомоги по 
тимчасовій 

непрацездатності 
та сума 

допомоги у 
зв’язку з 

вагітністю та 
пологами 

Суми 
винагороди 
фізичним 
особам за 

виконання 
робіт (надання 

послуг) за 
договорами 
ЦПХ/за гіг-

контрактами 

Сума доходу 
(прибутку), 

отриманого від 
діяльності 

 
- 

 
- 

 
22 відсотка 

Фізичні особи – підприємці та особи, які провадять незалежну 
професійну діяльність без використання найманої праці, члени 
фермерського господарства, якщо вони не належать до осіб, які 
підлягають страхуванню на інших підставах 

 
22 відсотка 

 
22 відсотка 

 
- 

Роботодавці (резидент Дія Сіті, підприємства, установи та 
організації, інші юридичні особи, фізичні особи – підприємці, 
самозайняті особи, які використовують найману працю),  
у тому числі: 

 
8,41 відсотка 

 
22 відсотка 

 
- 

підприємства, установи та організації, інші юридичні особи, а також 
фізичні особи – підприємці у разі нарахування доходів працюючим 
особам з інвалідністю 

 
 
 

5,3 відсотка 

 
 
 

5,3 відсотка 

 
 
 
- 

підприємства та організації всеукраїнських громадських організацій 
осіб з інвалідністю, зокрема товариств УТОГ та УТОС (в яких 
кількість осіб з інвалідністю становить не менш як 50 відсотків 
загальної чисельності працюючих, і за умови, що фонд оплати праці 
таких осіб з інвалідністю становить не менш як 25 відсотків суми 
витрат на оплату праці) у разі нарахування доходів працюючим 
особам з інвалідністю 

 
 

5,5 відсотка 

 
 

22 відсотка 

 
 
- 

підприємства та організації громадських організацій осіб з 
інвалідністю (в яких кількість осіб з інвалідністю становить не менш 
як 50 відсотків загальної чисельності працюючих, і за умови, що 
фонд оплати праці таких осіб з інвалідністю становить не менш як 
25 відсотків суми витрат на оплату праці) у разі нарахування доходів 
працюючим особам з інвалідністю 
 


